

Тема для специалистов

В четверг, 21 декабря, в актовом зале Белорусского государственного университета физической культуры прошла тренерская конференция по методикам подготовки спортсменов.

На мероприятии присутствовали наставники и руководители из разных видов спорта: художественная гимнастика, современное пятиборье, хоккей с шайбой, плавание и другие. Всего в стенах «альма-матер белорусских спортсменов» собралось около 400 специалистов со всех регионов республики.

Перед началом конференции министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук вручил почётные награды премьер-министра Беларуси за значительный вклад в подготовку и проведение II Игр стран СНГ заместителю министра спорта и туризма Александру Барауле, а также начальнику главного управления спорта и туризма



Миноблспорком Егению Булойчику.

Взяв слово, Сергей Михайлович обозначил основные приоритеты разговора: «Очень приятно сегодня находиться здесь, в стенах нашей «альма-матер», с довольно приятной миссией. Два года работы, в течение которых работали

присутствующие здесь люди, занимаясь доведением до ума всех видов спорта, прошли успешно. Хочу сказать большое спасибо всем рабочим группам, которые старались. Это только первый этап нашей совместной работы. Сегодня важно на выполнение программ тех видов спорта, которые особенно преуспели за отчётный период. Мы будем ещё глубже смотреть на проблематику: чтобы все возраста, начиная с самого набора в спортивную группу, имели необходимую методическую литературу. Важно, чтобы специалисты могли опираться на наши источники подготовки спортсменов».

Начальник управления национальных команд Министерства спорта и туризма Михаил Прокопенко рассказал о подготовке спортсменов к предстоящей Олимпиаде: «Мы специально не думаем, когда и куда



нас допустят — спортсмены в полном объёме выполнят свои тренировочные планы, чтобы в любой момент в оптимальной форме выйти на старт, показать высокий результат и порадовать болельщиков. Если белорусам придётся выступать, например, на Олимпиаде, в нейтральном статусе, без государственной символики, то мы по возвращении домой развернём свой флаг».

Также Михаил Викторович подчеркнул важность совместных соревнований с российскими национальными сборными. Календарь для общих состязаний составлялся так, чтобы спортсмены выходили на пиковую форму перед международными стартами — для этого лишний раз надо доказывать высокий уровень подготовки тренеров разного эшелона.

Отметим, что на конференции с докладами в качестве ведущих лиц выступали

главный тренер национальной сборной по художественной гимнастике Ирина Лепарская, старший тренер команды Любовь Черкашина, старший тренер сборной Беларуси по современному пятиборью Анатолий Ткаченко, генеральный секретарь Ассоциации «Федерация хоккея Республики Беларусь» Андрей Башко и другие известные специалисты.

Мероприятие делилось по блокам. Начали конференцию с обсуждения одного из самых успешных видов спорта с белорусским представительством — художественной гимнастики. Следующей темой было «Методическое обеспечение спортивной подготовки на различных этапах в комплексном виде спорта (современное пятиборье)», а затем перешли к игровым видам спорта (хоккей с шайбой).

Алексей КАРПУК,
фото В. ИВАНОВА

